

聚爱积善行 助学润无声

开展公益活动一直是校友会所倡导的。近年来，四川校友会每年都会举办优秀学生嘉奖活动，使中学生们了解清华、认识清华、体验清华精神，帮助他们打开视野、参与竞争、迎接挑战，也让更多的中学生在与校友的交流中得到鼓励、奋发图强，使更多的有志青年可以进入清华，成为祖国的栋梁之材。

从2013年9月到2014年9月，清华大学四川校友会先后颁发了“状元奖学金”、“清华先锋奖学金”、“励志奖学金”、“清华校友基金”等奖助学金。



镜头一：话成长课题 谈七中支教

2014年9月30日，成都七中初中部庆祝建国六十五周年暨2013~2014年度先进集体、先进个人表彰大会在七中操场隆重举行。

清华大学四川校友会会长、原成都市常务副市长颜家瑾，清华大学四川校友会副会长、四川写庭阁酒店投资管理公司董事长郑小平以及清华校友费海、秦蔚虹、瞿森鑫、陈列俊、高修森参加，并代表四川校友会向七中师生颁发了清华励志奖。有10位老师和10名同学获得“2012-2013学年度清华大学四川成都校友会励志奖学金”，有15位同学获得“2012-2013学年度清华大学四川成都校友会励志奖学金提名奖”。

成都七中“杰出人才引领工程”由清华大学四川校友会发起，并设立清华大学励志奖学金。该奖学金由七中毕业的清华大学四川校友会副会长郑小平赞助。自四年前启动该项目以来，活动得到了众多清华校友的关心、帮助和鼓励，先后有100多名清华校友在七中与学生们进行面对面的交流和沟通。活动得到了七中同学和校长、教师的高度评价，“清华四川校友们的精神给七中学生们注入了强大的精神动力”。

校友陈永武、江栋梁、刘梅、龙迪、胡立敏、唐曼、颜华、李恩竹、陈彬、王希、樊刚、朱燕青等积极投身到七中项目活动中，圆满地完成了支教任务。



七中颁奖



四川校友会副会长郑小平



颜家瑾会长向获得表彰的同学颁奖



镜头二：校友回母校 原为设基金

2014年7月22日，乐山一中2014届高考庆功大会在乐山一中体育馆举行。清华大学四川校友会常务副会长费永刚、清华大学四川校友会理事杜强专程从成都赶到乐山一中，为今年考上清华大学的小校友赵平宇颁发“乐山一中清华校友基金”。

赵平宇在高考中取得了乐山市理科状元、全省第十名的好成绩。费永刚、杜强向赵平宇校友颁发了4万元的奖学金，欢迎他加入清华，

同时也希望更多清华校友可以回到自己的高中，建立清华校友基金，让更多有志人才可以圆梦清华。

“乐山一中清华校友基金”成立于2014年2月9日，由清华校友、乐山一中校友费永刚、杜强等倡导成立。旨在鼓励学生勤奋学习、立志成才，促进乐山一中教育教学质量提高，支持乐山教育事业的发展，并激励更多品学兼优的学生报考清华大学。



乐山一中清华校友基金成立仪式在乐山一中体育馆举行



费永刚（左）、杜强（中）为赵平宇（右）颁发“乐山一中清华校友基金”



镜头三：颁发奖学金 提高知名度

四川校友会为四川省考上清华大学的状元专门设立了“状元奖学金”。

2014年8月2日，四川文科状元唐旭奕获得四川校友会常务副会长、先锋汽车企业集团董事长费永刚和四川校友会副会长、成都嘉泽投资有限公司董事长李健颁发的“状元奖学金”。

2013年10月14日，2013年四川省高考理科状元郭怡辰获颁“清华大学校友会先锋奖学金”5万元。四川校友会会长颜家瑾、常务副会长费永刚专程来到成都七中嘉祥外国语学校为郭怡辰颁

奖。

清华先锋奖学金由四川校友会发起，常务副会长费永刚赞助。意在鼓励青年朋友们专心学习、全面发展，以“自强不息、厚德载物”的精神要求自己，以“行胜于言”的标准鞭策自己，成为一个对社会、对国家有用的人。“许多校友在毕业后都有回报母校的愿望，和母校一起传承这种助学的精神。”费永刚说，“助学是一件大事，我们要保障孩子顺利完成学业，要让每一位贫困生在绿色、和谐的助学环境中健康成长”。



“状元奖学金”



费永刚（左），李健（中）为2014年四川省文科状元颁奖



镜头四：捐资又助学 持续开展中

2012年7月16日，四川校友会总裁同学会来到资阳慰问各山区的贫困儿童，并将来自同学会成员的21.3万元捐款送到了19名孩子们的手中。

2014年8月8日至10日，清华MBA校友会“420公益行动”在成都大邑安仁镇人人培训基地顺利举办了“牵手同行”教师拓展训练营。来自芦山、

宝兴中学的40余名教师代表参加了为期两天的体验学习之旅。清华MBA校友会“420公益项目”自2013年9月在芦山、宝兴中学正式实施以来，取得了良好效果，所资助的同学全部考入大学。灾区孩子在清华精神的激励下，正朝着更广阔的未来迈进。



牵手同行



MBA 四川校友会一行在芦山中学高三一班与同学们零距离交流



镜头五：念贺麟先生 捐像寄哀思

2012年9月21日，贺麟先生诞辰110周年纪念活动在成都举行。在纪念贺麟先生诞辰110周年座谈会上，颜家瑾代表捐赠方清华大学四川校友会、成都嘉祥外国语学校 and TEEC 西南分会向贺麟故居捐赠贺麟铜像，并致辞表达了对贺麟先生的崇高敬意。

长期以来，清华大学四川校友会一直致力于贺麟思想的推广与传播，2012年3月29日，清华大学四川成都校友会名誉会长、四川省委原副书记、成都市委原书记、市长黄寅逵，清华大学四川成都校友会会长、成都市原常务副市长颜家瑾就曾同清华校友前往金堂县五凤镇金箱村访问贺麟故居，并定下了向贺麟故居捐赠贺麟先生铜

像的最初设想。最终，经过颜家瑾会长和费永刚常务副会长的努力，在贺麟教育基金会会长贺杰以及校友会众多校友的支持下，贺麟先生的塑像由清华大学四川校友会、成都嘉祥外国语学校和 TEEC 西南分会共同赞助落成。

颜家瑾表示，联系校友、回馈母校、促进四川经济社会的发展是四川校友会的主要工作方向。贺麟先生是清华大学的杰出校友，宣传推广贺麟先生及其哲学思想，是四川校友回馈母校的一种方式。校友会今后将继续关心和支持贺麟故居的建设与发展、推动贺麟哲学思想的研究与传承、支持贺麟先生生前建立的公益事业的发展壮大。



捐赠现场合影



铜像揭幕